
CHAMPAGNE 
 

 
Taittinger Comtes de Champagne 
Blanc de Blanc 2004 0,75 l              7 300 Kč 
Toto unikátní šampaňské se vyrábí pouze ve výjimečně dobrých 
ročnících. Je tvořeno výlučně vybranými hrozny odrůdy 
Chardonnay a používá se víno pouze z prvního lisování, což je 
zárukou absolutní jemnosti. Má světle žlutou barvu a jemné 
bublinky tvoří dlouhotrvající perlení. Buket je intenzivní, 
výrazný, zvlášť jemný a komplexní, zřetelně vnímáme vůni 
směsi bílých květin a včelího vosku, která se vyvíjí z jemných 
tónů zeleného citrónu a čerstvého ananasu. 

 

                            
Taittinger Brut Prestige Rosé 0,75 l     3 150 Kč  

40% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 30% Pinot Meunier  
Jemné šampaňské s chutí čerstvého ovoce. Má intenzivní 
růžovou barvu s jemnými bublinkami, tvořícími lahodnou pěnu. 
Vůně je mladá, svěží a intenzivní. Připomíná červené ovoce 
(čerstvě rozmačkané divoké maliny, třešně) a černý rybíz. 
V ústech je harmonické, hedvábné a lehce kořenité. Brut 
Prestige Rosé je šampaňským pro začátek, či závěr večera. Je 
vhodný k moučníkům s ovocným základem a ovocným salátům. 
 
 
Krug Brut Grande Cuvée 0,75 l              6 800 Kč 
Prestižní, výběrové šampaňské. Díky tradičním metodám, 
kterými jsou tato exkluzivní vína vyráběna, vyniká svým 
intenzivním, komplexním buketem, chutí a vůní, které jsou 
těžko překonatelné. 
 
 
Don Perignon Brut 2002/2003 0,75 l              5 800 Kč 
Toto šampaňské je výsledkem hledání rovnováhy mezi odrůdami 
Pinot Noir a Chardonnay. Světle žlutá barva se zelenými 
odlesky. Počáteční vůně čerstvých mandlí a grapefruitu pomalu 
přechází do tónů koření, oříšků kešu a opečených toastů. Má 
sametovou, komplexní a harmonickou chuť. 
 
 

ŠUMIVÁ VÍNA A SEKTY 
 
 
Bohemia Prestige 0,75 l        570 Kč           
(brut, demi sec)         
 
Bohemia  0,75 l         345 Kč 
(brut, rosé, demi sec)                                
 
Bohemia nealko sekt 0,75 l        299 Kč 
 
Robby Bubble 0,75 l           145 Kč 
(nealko, perlivé víno s ovocnou příchutí) 

    

 

 



             FRANCIE – BÍLÁ VÍNA 
 
 
 
Chablis GRAND CRU 0,75 l  2 500 Kč 
„Les Blanchots“ 2007 
Bouchard Père-Burgundsko – Chablis  
odrůda Chardonnay - suché 
Zraje v dubových sudech s řízenou teplotou, z nichž 15-30%       
v nových sudech s cílem zajistit příjemné minerální napětí. 
Zlatavě lesklá barva. Lehce minerální vůně s náznaky 
balzámového octa, která postupně uvolňuje květinové aroma 
lilií. Chuť je velmi hedvábná a harmonická s lehkou dochutí 
kouře. Nejlépe se hodí k pokrmům ze syrových ryb, grilovanému 
bílému masu nebo kozím sýrům. 
 

 
 
RULLY PREMIÉR CRU 
„Les Grésigny“ 2007   0,75 l           1 380 Kč 
Jean Francois Protheaee- Burgundsko - Côte Chalonnaise 
odrůda: Chardonnay - suché 
Aroma žlutého ovoce: ananas, meruňka, broskev a citrusové 
plody. Najdeme zde také dotek vanilky, lékořice a skořice. 
Kyselost vína je velmi dobře vyvážená. Je to elegantní, plné  
a ovocné víno. 
 
 
 

Pouilly - Fuissé "Terroir" 2006  0,75 l        990 Kč 
Seve Jean-Pierre - Maconnais 
odrůda: Chardonnay - suché  
Jedno z nejproslulejších burgundských vín. Má světle 
zlatožlutou barvu, voní po čerstvě utržených hroznech a po 
sladkých mandlích. Má čerstvou živou chuť. Je středně tělnaté 
a komplexní. Příjemně se snoubí s drůbežím masem 
výraznějších úprav, jako grilované steaky, krůtí barbecue, také 
je vhodné k salátům, krevetovým koktejlům a tvrdým sýrům. 
 
 
 

Mâcon – Solutré 2006    0,75 l                 900 Kč 
Jean-Pierre Sève 
odrůda: Chardonnay 
Toto víno má velmi ovocnou chuť s tóny citrusů a čerstvého 
ovoce. Ideální k předkrmům, vydatným salátům a k suchým 
kozím sýrům. Mâcon – Solutré se pěstuje na stejně kvalitní 
půdě jako Pouilly – Fuissé. 
 
 
 
Château Marjosse AOC 2007  0,75 l 780 Kč 
Pierr Lurton- Bordeaux 
odrůda: Sauvignon 55% - Semillon 45% - suché 
Lehké, řízné a voňavé. Je to nekomplikované, lehké ovocné víno, 
vhodné i k delšímu posezení u lehkých pokrmů.  

 
 



FRANCIE -  ČERVENÁ  VÍNA 
 
 
 
Chateau – Figeac Premier  0,75 l             4 800 Kč 
Grand Cru 2004 
Manoncourt - Saint Emilion  
odrůda: 35% Cabernet Sauvignon, 35% Cabernet Franc a 30%   
Merlot - suché   
Špičkové víno z Bordeaux. Víno s temnou rubínovou barvou 
s koncentrovaným nádherným buketem, exkluzivní jemností 
s chutí koření a červeného rybízu. 
 
 
 
 

Chateau Fleur Cardinale  0,75 l            3 500 Kč                                          
Grand Cru 2008  
Saint Emilion  
odrůda: 70% Merlot,  20% Cabernet Franc a 10% Cabernet                        
Sauvignon- suché  
Nádherná kupáž z Bordeaux. Barva tmavá s fialovými akcenty. 
Ve vůni najdeme tóny marmelády z ostružin, dubu i fenyklu. 
Krásná dlouhá dochuť ve které postupně objevujeme lékořici, 
tmavé lesní ovoce a měkké třísloviny. 
 

 

 

 

Aloxe Corton 1er 2006    0,75 l            2 350 Kč 
CRU A.O.C. „Les Valozières“ 
Vincent Sauvestre - Burgundsko 
odrůda:  Pinot Noir- suché  
Výborné víno intenzivní červené barvy, lehce nafialovělé na 
povrchu, připomínající květ pivoňky. Víno má vysokou viskozitu 
a lesk. Chuť je svěží, z části ještě zastřená. Třísloviny jsou 
ušlechtilé, ale uzavírají chuťový výraz. Dominují tóny třešně           
a švestky. Konec chuťového pocitu je lahodný, elegantní, 
harmonický a dlouhý. 
 
 
 
 

ŠPANĚLSKO - ČERVENÁ VÍNA 

 
 
 
Faustino I 1964 Gran Reserva    0,75 l         11 800 Kč 
Bodegas Faustino - Rioja  
odrůda: Tempranillo- suché 
Nejvyšší víno této řady má jiskřivou třešňovou barvu 
s granátovými záblesky. V buketu dominuje vanilka, pryskyřice, 
kůže a mladé dřevo. Jeho tělnatost, elegance a silné, leč 
příjemné třísloviny zaručují skvělý požitek. Doporučujeme 
k pečeným masům, steakům a zvěřině. 

 
 



Faustino I 2001 Gran Reserva         0,75 l         2 150 Kč 
Bodegas Faustino - Rioja  
odrůda: Tempranillo- suché 
Víno zářivé třešňové barvy s červenooranžovými odlesky. Aroma 
je velmi intenzivní, komplexní, kořeněné, pocházející ze zrání 
v nových dubových sudech (kůže, vanilka, opečený chléb). V 
chuti je plné s jemnými náznaky taninů v ústech. Tělnaté víno 
s příjemnou kyselinkou a sametovou chutí. 

 
 
Sangre de Toro 2013  0,75 l              650 Kč 
Miguel Torres Katalánsko-Pendedes 
odrůda: Garnacha, Cariňena - suché           
Sangre de Toro, neboli Býčí krev, zaujme temperamentní, temně 
rubínovou barvou s okrovým odleskem. Spektrum vůní a chutí 
obsahuje maliny, ostružiny a borůvky s podtónem skořice              

a koření. Má jemně vyrovnané třísloviny a příjemnou strukturu 
s dochutí lesního ovoce. Výborně doprovází dušená masa, 
zvěřinu a masité paellas. 

 
 

NĚMECKO - BÍLÁ  VÍNA 
 
 
Silvaner Trocken        1 l 290 Kč 
Guldentaler                       rozléváme    0,1 l   29 Kč 
suché 
Intenzivní aroma květin a ovoce, plná chuť s lehkou kyselinkou. 

 
 
Silvaner Halbtrocken   1 l 290 Kč 
Rheinhessen                      rozléváme   0,1 l   29 Kč   
polosuché  
Víno s jemnou květinovou vůní, plnou ovocnou chutí.  
Vynikající k salátům a sýrům. 

 
 
Riesling Halbtrocken                       0,75 l 330 Kč 
Mosel                                 
polosuché 
Elegantní víno s jemnými minerálními tóny.  Je zvláště vhodné 
pro čerstvé saláty, předkrmy, bílé maso, ryby a mořské plody.  

 
 
Riesling Halbtrocken        1 l 290 Kč 
Monzinger                       rozléváme     0,1 l          29 Kč 
polosuché 
Typicky německý ryzlink. Z ovocné chuti nejvíc vystupuje zelené 
jablko. Lehké třísloviny. 
 
 
Riesling Trocken        1 l 290 Kč 
Graacher                        rozléváme     0,1 l          29 Kč 
suché 
Německý ryzlink. Ovocné chuti  s výraznými tříslovinami. 
Vhodné k bílým masům a rybám 



 

CHILE - BÍLÁ  VÍNA 
 
 
Sauvignon Blanc Reserve 2013/15   0,75l           490 Kč 
Santa Alicia -  Maipo Valley 
suché 
Sauvignon Reserve je výjimečný a to především díky excelentní 
harmonii ovocné vůně po černém rybízu, angreštu s podtóny 
kvetoucího černého bezu. To vše je jedinečně sladěné a chuť 
tohoto vína nás neustále pobízí k dalším douškům. 
Doporučujeme k salátům, rybím pokrmům, drůbeži. Nejlépe si 
ho vychutnáte jemně podchlazený při horkých letních večerech. 
 
 
Varietal Chardonnay 2014/16         0,75 l           420 Kč 
Cono Sur – Central Valley 
suché 
Chardonnay z oblasti Central Valley je obdařeno plností se 
silným ovocným základem a výbornou, plnou krémovou chutí, 
tak typickou pro tuto odrůdu. Barva je průzračná a jiskrná, 
světle žlutá se zlatavými odlesky. Aroma je intenzivní, ucítíte 
citrusové plody a jemný náznak broskví. Chuť je delikátní, 
elegantní, s dlouhým dozníváním. Doporučuje se k tučnějším 
rybám, omáčkám a těstovinám. 
 
 
 

 CHILE - RŮŽOVÉ   VÍNO 
 

 

Santa Digna 2014 0,75 l         550 Kč 
Miguel TORRES - Central Valley 
odrůda: Cabernet Sauvignon Rosé - suché 
Je to víno s mimořádnou osobností, které zaujme světle růžovou 
malinovou barvou. Má okouzlující vůni jahod a zralého 
červeného ovoce, s jemnými podtóny ucítíte aroma celé palety 
květin. Chuť je suchá, svěží a smyslně ovocná, doprovázená 
příjemně lahodným závěrem. 
  
 

 

NOVÝ  ZÉLAND - BÍLÉ VÍNO 
 
 
Wild Rock Sauvignon Blanc 2015   0,75 l                 790 Kč 
Craggy Range - Marlborough 
suché 
Ve vůni výrazné aroma černého rybízu, trávy a citrusového 
ovoce. V chuti je pak příjemně šťavnatý a svěží s tóny limetky, 
jablek, zelené dužniny, rebarbory, angreštu a zelených rynglí.   



 

ARGENTINA - ČERVENÁ VÍNA 

  
 
 
Shiraz-Malbec  0,75 l           285 Kč 
Mendoza-Trivento      rozléváme    0,10 l   38 Kč 
suché   
Toto víno spojuje dohromady dvě nejušlechtilejší odrůdy 
červeného vína. Shiraz propůjčuje svou dobrou strukturu                
a kořeněné aroma, zatímco tradiční argentinský Malbec svou 
intenzivní barvu a ovocnost. Vhodné podávat k restovaným 
červeným masům a kořeněným  pokrmům. 
 
 

 

ČESKÁ REPUBLIKA – BÍLÁ VÍNA 
 
 
 

Chardonnay 2013/17   0,75 l 410 Kč 
Vladimír Tetur 
pozdní sběr: polosuché 
Kvalitativně vyzrálé hrozny odrůdy Chardonnay dávají velmi 
plné víno s výborným odrůdovým charakterem, vyšší barvou      
s minerálními a medovými tóny. 
 

Tramín červený 2015/17    0,75 l 430 Kč 
Vladimír Tetur 
pozdní sběr: polosuché 
Víno s kořenitou chutí doplněnou medovými tóny a s vůní 
skořice, čajové růže a fialek. 
 
Rulandské šedé 2015/17  0,75 l 430 Kč 
Vladimír Tetur 
pozdní sběr: polosuché  
Víno je zlatožluté barvy, výrazné chuti a vůně. Je vysoce 
extraktivní s pikantní jemnou kyselinkou a ve vůni je cítit 
chleba. Víno bylo zpracováno reduktivní technologií. 
 
Veltlínské zelené 2013/16  0,75 l 390 Kč 
Vladimír Tetur 
pozdní sběr: polosuché, suché  
Barva vína je slámově žlutá s jemnou vůní vyzrálých hroznů, 
která přechází do medových tónů. Chuť je středně dlouhá, 
harmonická a má krásný ovocný závěr, ve kterém vystoupí 
vyzrálé hrozny s pikantní kyselinkou. 
 
Pálava 2015     0,375 l          490 Kč 
Tomáš Krist 
výběr z bobulí: sladké   
Dezertní víno žlutozlaté barvy. Ve vůni můžete objevit krásný 
tramínový nádech, přicházející do medových tónů. Toto vzácné 
víno Vás uchvátí svou dlouhou dochutí a krásným přírodním 
zbytkovým cukrem.   
 
 
 



 
 
Pálava 2017  0,75 l 450 Kč 
Tomáš Krist 
výběr z hroznů: polosladké 
Zlatožlutá barva vás uchvátí na první pohled. V chuti najdeme 
krásné kořeněné víno s nádherným tramínovým podtextem. 
Chuť je medově lahodná s příjemným zbytkovým cukrem.  
 
 
Rulandské bílé 2015/17  0,75 l 450 Kč 
Tomáš Krist 
výběr z hroznů: polosuché, suché 
Barva je slámově žlutá se svítivými odlesky. Vůně je 
neuvěřitelně koncentrovaná, nekonečně rozmanitá, okouzlí 
medem, květy lípy a rozinkami. Chuť je stejně krásná                  

a koncentrovaná. Snoubí se zde přezrálé hrozny s jemným 
taninem. 
 
 
 

ČESKÁ REPUBLIKA – RŮŽOVÉ VÍNO 
 
 

 
Zweigeltrebe – Rosé  0,75 l    345 Kč 
Vladimír Tetur 
jakostní: suché 
Víno světle růžové barvy, s vůní malin a lesních jahod. Chuť je 
svěží, ovocná, připomínající šťavnatý malinový kompot.               
V dochuti jsou cítit tóny malin a červeného grepu. 
Doporučujeme podávat k zeleninovým a těstovinovým salátům 
 
 
 

ČESKÁ REPUBLIKA - ČERVENÁ VÍNA  
 
 
 

Svatovavřinecké 2010/2013    0,75 l 450 Kč 
Tomáš Krist 

pozdní sběr: suché 
Sytá, rubínově červená barva s dobrou viskozitou, čistá 
komplexní vůně třešní, višní, brusinek, borůvek. V chuti opět 
černé třešně, borůvky, jahody, v závěru působí nasládlým 
vanilkovým dojmem. Jedná se o velmi plné a extraktivní víno. 

 
 
N.E.R. Coteaux Peluic 2011        0,75 l 730 Kč 
Hrabal 
jakostní: suché 
Víno N.E.R se vyznačuje robustností odrůdy Neronet a elegancí 
odrůdy Cabernet Moravia, které spolu vytvářejí ovocné víno 
jižního typu s perspektivou dlouhého zrání v láhvi. Vínu 
dominuje vůně i chuť černého ovoce, pepře a sladkého dřeva. 
Víno doporučujeme otevřít nejméně 3 hodiny před konzumací. 
 
 



 
Rulandské modré 2016  0,75 l 490 Kč 
Vladimír Tetur 
výběr z hroznů barrique: suché 
V chuti je dlouhé, kořenité s příchutí po peckovinách                 
a mandlích. Můžeme cítit vůně s chutí kakaa, kávy, na konci 
sladké vanilkové tóny a kouřovou dochuť. 
 
 
 
Rulandské modré 2015 0,75 l  420 Kč 
Vladimír Tetur 
pozdní sběr: suché 
Plné, kořenité víno s typicky cihlovou barvou a mandlovým 
buketem. 
 

 

 
Cabernet Sauvignon 2013  0,75 l 440 Kč 
Vladimír Tetur 
pozdní sběr: suché 
Vysoká granátová barva, vůně charakteristická po ostružinách, 
borůvkách. V chuti cítíme černý rybíz, povidla, kompot, džem, 
na konci dlouhá sametová kyselinka a jemná tříslovina. 
 
 
 
André  0,75 l 255 Kč 
Vladimír Tetur               rozléváme    0,10 l   34 Kč 
jakostní: suché 
Rubínová až granátově červená barva, v chuti i vůni cítíme 
lehké ovocné tony, sametovost a mírnou tříslovinu.             
 
                                                       
 
Modrý Portugal  0,75 l 255 Kč 
Vladimír Tetur                rozléváme   0,10 l   34 Kč 
jakostní: suché 
Toto víno patří k nejvyhledávanějším pro svoji rubínovou barvu 
a jemnou květinovou vůni. V chuti je toto víno velmi jemné           
s nižším obsahem kyselin. 
 
 
 
Frankovka   0,75 l        255 Kč 
Vladimír Tetur 
jakostní: suché 
Rubínové barvy extraktivní s příjemnou vůní ostružin a skořice. 

 
 

 
 

 
 

 
 



APERITIV 
 
Campari   0,04 l 50 Kč 
Martini Bianco   0,10 l 70 Kč 
Martini Extra dry 0,10 l 70 Kč 
Martini Rosso   0,10 l 70 Kč 
 
 
 

PORTSKÉ 
 
Royal Oporto 40 let 0,04 l 555 Kč 
Royal Oporto 20 let 0,04 l 195 Kč 
Royal Oporto 10 let 0,04 l                 115 Kč 
 
 
 

KOŇAKY 
 
Rémy Martin Louis XIII 100 let 0,04 l 5500 Kč 
Hennessy Paradis Extra 0,04 l 1800 Kč 
Hennessy Fine de Cognac 0,04 l 160 Kč 
Hennessy VS   0,04 l 150 Kč 
Martell XO   0,04 l 550 Kč 
Martell VS   0,04 l 110 Kč 
 
 
 

WHISKY 
 
Glenfiddich 18 let scotch  0,04 l 240 Kč 
Glenfiddich 12 let scotch  0,04 l   130 Kč 
Ballantines 12 let scotch 0,04 l 135 Kč 
Chivas Regal 12 let  scotch  0,04 l                 100 Kč 
Jameson Irish    irish  0,04 l 60 Kč  
Tullamore 12 let    irish 0,04 l 150 Kč 
Tullamore Dew   irish 0,04 l 60 Kč 
Jack Daniel´s   tennessee  0,04 l 85 Kč 
Jack Daniel´s Honey   0,04 l 85 Kč 
Jim Beam   bourbon 0,04 l     50 Kč 
     

 

BRENDY - RUMY 
 
Metaxa AEN   0,04 l  3700 Kč 
Metaxa 7*    0,04 l 70 Kč 
Metaxa 5*   0,04 l 55 Kč 
Ron Zacapa XO   0,04 l 395 Kč 
Ron Zacapa 23 yo 0,04 l 185 Kč  
Plantation XO   0,04 l 200 Kč 
Diplomatico Reserve 0,04 l 155 Kč 
Rum Don Papa   0,04 l                 145 Kč 

Bacardi 8 let   0,04 l 135 Kč 
Havana Club   0,04 l 55 Kč 
Rum Božkov    0,04 l 35 Kč 
  
 



LIKÉRY 
 
Grand Marnier   0,04 l                 120 Kč 
Cointreau   0,04 l 55 Kč 
Galliano   0,04 l 80 Kč 
Carolans Irish Cream 0,04 l 50 Kč 
Fernet Citrus Božkov 0,04 l 40 Kč 
Fernet Stock Božkov 0,04 l 40 Kč 
Kahlúa   0,04 l 50 Kč 
Becherovka   0,04 l 40 Kč 
Jagermeister   0,04 l 55 Kč 
Vodka Puschkin Warp  0,04 l 35 Kč 
Griotte Božkov   0,04 l 35 Kč 
Pepermint Božkov 0,04 l 35 Kč 
 

DESTILÁTY 
 
Hruškovice Wílliamine Morand  0,04 l 250 Kč 
Hruškovice Spišská 0,04 l 50 Kč 
Tequila El Jimador Reposado 0,04 l 70 Kč 
Tequila El Jimador Blanco 0,04 l 70 Kč  
Slivovice Kosher Jelínek 0,04 l 110 Kč 
Slivovice Jelínek  0,04 l 58 Kč 
Gin Tanqueray   0,04 l 85 Kč 
Gin Bombay Saphire 0,04 l 60 Kč 
Gin Beefeater   0,04 l 55 Kč 
Vodka Kalashnikov Unique 0,04 l 150 Kč  
Vodka Finlandia   0,04 l 50 Kč 
Stará Myslivecká  0,04 l 40 Kč 
Borovička Koniferum 0,04 l 40 Kč 
Absinth Hills   0,04 l 70 Kč 
 

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE 
 
San Pellegrino (jemně perlivá) 0,75 l 85 Kč 
Acqua Panna (přírodní) 0,75 l 85 Kč 
Mattoni grand (jemně perlivá) 0,33 l 35 Kč  
Aquila Aqualinea (neperlivá) 0,33 l 35 Kč 
Kofola originál (čepovaná) 0,10 l  9 Kč 
Fresh juice (dle nabídky) 0,10 l 34 Kč 

Rauch - 100% ovocné šťávy 0,20 l 45 Kč 
(dle nabídky)  
Rauch - 100% ovocné šťávy      1 l 145 Kč 
(dle nabídky) 
Čaj Nativa - zelený ledový 0,25 l 45 Kč 
Pepsi, Pepsi light 0,25 l 40 Kč 
Mirinda Orange 0,25 l 40 Kč 
7 UP 0,25 l 40 Kč 
Schweppes Tonic, Ginger  0,25 l 40 Kč 
Red Bull 0,25 l 70 Kč 
Stolní voda                 0,50 l/1 l  21 Kč/42 Kč 
Stolní voda s citrónem / mátou 0,50 l/1 l  24 Kč/48 Kč 
Domácí limonáda  0,50 l/1 l  45 Kč/90 Kč 

( bezová, meduňková ) 

 

 
 



PIVO 
 

 čepované  
 
Pilsner Urquell světlý ležák 12° 0,5 l 49 Kč 
Pilsner Urquell světlý ležák 12° 0,3 l 34 Kč 
Radegast Ryze hořká 12° 0,5 l 38 Kč 
Radegast Ryze hořká 12° 0,3 l 26 Kč 
Radegast Rázná 10° 0,5 l 33 Kč 
Radegast Rázná 10° 0,3 l 23 Kč 
Birell světlý - nealkoholický 0,5 l 33 Kč 
Birell světlý - nealkoholický 0,3 l 23 Kč 
 

 lahvové 
 

Birell - polotmavý   0,5 l 35 Kč    
Birell - ochucený (dle nabídky) 0,5 l 42 Kč  
Kingswood - Cider 0,4 l 49 Kč  
 
 

HORKÉ NÁPOJE 

 
 
Exkluzivní čaje balené v hedvábí        0,4 l 55 Kč 
s medem, citrónem a cukrem 
  
Sypané čaje s medem, citrónem            0,4 l 49 Kč 
a cukrem  (černý, zelený, ovocný,  
ibiškový, bylinkový, zázvorový, mátový) 
 
Svařené červené, bílé   0,2 l          65 Kč 
 
 

KÁVA PIAZZA D´ORO 
 
 
Espresso Ristretto 8g 49 Kč 
Espresso   8g 49 Kč 
Espresso Lungo   8g 49 Kč 
Espresso Macchiato 8g 56 Kč 
Espresso Doppio   16g 84 Kč 
Cappuccino   8g 59 Kč 
Caffé Latté   8g 59 Kč 
Latté Macchiato   8g 59 Kč 
Turecká káva   8g 49 Kč 
Vídeňská káva   8g 64 Kč 
Alžírská káva   8g 67 Kč 
Hot Shot Galliano 8g 85 Kč 
(Galliano, espresso, šlehačka) 
Řecké Frappé   8g 64 Kč 
Monin sirup dle výběru           0,02 l          17 Kč 
 
 
Všechny kávy lze nabídnout v bezkofeinové variantě , 

podáváme s domácím kávovým cukrem a teplým mlékem. 

 



MÍCHANÉ NÁPOJE 
 

 Alkoholické 
 
Margarita   95 Kč 
(Tequila Gold, Contrieau,  
limetková šťáva) 
 
B 52    75 Kč 
(Kahlúa, Carolans, Absinth) 
   
Mojito   90 Kč 
(Havana, limetka, máta, třtinový cukr) 
 
Boss drink                                                         110 Kč 

(Havana, Contrieau, zázvorový tonic, 
limetka) 
 
Sex On The Brach                                                      110 Kč 
(Vodka, Peach Vodka, Grenadine,  
pomerančový a ananasový džus) 
 
Tequila Sunrise   95 Kč 
(Tequila Gold, Grenadine, 
 pomerančový džus) 
 
Piña Colada   95 Kč 
(Havana, kokosový Monin,  
ananasový džus, smetana) 
 
Cuba Libre   90 Kč 
(Havana, limetka, Cola) 
 
Aperol Spritz    85 Kč 
(Aperol, Prosecco, Perlivá voda, ovoce) 
 
Campari Orange    90 Kč 
(Campari, pomerančový džus, ovoce) 
 
 

 Nealkoholické 
 
 
Mojito Virgin   65 Kč 
(limetka, máta, třtinový cukr) 
 
Americká limonáda 80 Kč 
(Grenadine, pomerančový a ananasový džus, ovoce mix) 
  
Virgin Colada   80 Kč 
(ananasový džus, kokosový Monin, mléko) 
  
Monin Orange   80 Kč 
 
 

Na nabídku tabákových výrobků a cukrovinek se můžete 
informovat u obsluhujícího personálu. 


